MATEMATIKA 8 30.4.2020.

Dragi ucenici,

danasnji zadatak je samostalno rijesiti zadatke navedene u nastavku. Zadnji zadatak nismo radili, no pokusajte ga
rijesiti koristenjem osnovnih formula za volumen i oplosje prizmi te pri tome pazite Sto je baza.

1. Nadopuni.

a) Kvadar je geometrijesko tijelo omedeno sa . Po dvije strane kvadra

pripadaju ravninama i medusobno su .Kvadar ima ukupno ____ strana,
bridovai _____ vrhova.

b) Volumen geometrijskog tijela govori nam

c) Oplosje geometrijskog tijela je

d)

/ > Na slici je prikazana

Svaka prizma ima dvije te pobocke.

: 5 Sve pobocke zajedno Cine prizme.

Volumen prizme jednak je umnosku i
(V= : )

e) Prizme kojima pobocni bridovi nisu okomiti na ravnine baza nazivamo

f) Pravilna prizma je prizma koja je i kojoj je baza

2. Na slici nacrtaj jednu prostornu dijagonalu D kocke te jednu plosnu dijagonalu d kocke. Na crte napisi kako
rac¢unamo njihove duljine, te kako racunamo oplosje O i volumen V kocke.

d= 0=

3. Oplosje neke prizme je 120 cm?, a povrsina pobodja je 80 cm?. Kolika je povrsina baze? Koliki je volumen te prizme
ako je njena visina 0.5 dm.



4. IzraCunajte duljinu brida kocke kojoj je povrsina dijagonalnog presjeka 45 \/E m?2,

5. Izraunajte volumen i oploSje pravilne Sesterostrane prizme cija visina je 20 cm, a duljina brida baze 4 cm.

6. IzraCunajte volumen i oploSje trostrane uspravne prizme kojoj je baza pravokutni trokut kojemu su katete 3 cmi
4 cm, a visina prizme 10 cm.

Kada zavrsite s rjeSavanjem danasnjih zadataka, KOMENTIRAJ (kI|kn| na "OngVOfi”) moju danasnju
objavu u kanalu Matematika . U komentaru zapisi svoju procjenu o tome kako si rijesio/la ove zadatke (zamislite da je
to bio test pa koju ocjenu biste dobili prema svojoj procjeni) @

Gi
Ako trebas pomo¢, javi mi se na Teamsu.



